

Беседа с моим Учителем Альфой



Сознание – это база, с которой человек приходит на планету. А разум – надстройка над сознанием сообразно планетарной матрице. У нас человеческая матрица, и понятно, что разум инсектоида или рептилоида - другой. Чем отличается планетарная человеческая матрица от других матриц разума? Конечно, они воспитываются в другой среде, но конкретно, что отличного от нашей может дать другая среда?

Альфа: Отталкиваясь от сознания, которое отличается в разных средах, разум развивается своеобразно. Например, инсектоид видит благодаря своим глазам почти на 360*, не боится ни холода, ни жары, может есть что угодно, поглощая очень малое количество еды для поддержания своей жизни. Имеет роевое сознание, т.е. коллективное, что увеличивает шанс на сохранение жизни в любых условиях. Практически, он освобожден от влияния среды, умеет приспосабливаться к любой среде и изменять ее в сторону своего благополучия.

Каким может быть разум другим? На чем он основан?

Альфа: Ваш разум породил письменность; слова, каждое из которых имеет отдельное назначение; счет, который вылился в итоге в математику и геометрию; понятие времени и пространства, понятие бога как создателя и многое другое. У вас создались свои архетипы сознания – материнство и детство, воинственность и мудрость, самка и самец, глупость и недальновидность. Вы создали ценности – любовь, свобода, духовность, прочность и стабильность, разумность, мир, благоденствие и пр. Причем самые востребованные ценности вы позиционируете как завоевание для всех, не только для своей расы или своего цвета кожи, но и для всех на планете и в целой вселенной. Равенство, Братство, Успех, Благоденствие во всех начинаниях, Процветание и Любовь.

Это иерархия светлых сил. Не то в иерархиях некоторых других существ, например, рептилоидов темного толка. Строгое подчинение, неравенство, заложенное при рождении, тоталитарное государство, воинственное и силовое управление всеми колониями, создание такой обстановки, чтобы подчиненное существо боялось и повиновалось. Как видишь, совершенно другие основы разумности.

Другой разум, например, рептилоида, имеет другие накопления сознания, такие как ощущения тонкого плана, телепатию, силу управления сознанием другого, например, человека, т.е. его магнитные поля могут сокрушить сознание человека, расстроить его и даже убить. Это проявление других ценностей – подчиняй и властвуй. Ты - иерарх, и все остальные – покоренные народы. В рептилоидах развит культ силы и власти, несгибаемости и решительности, мгновенной реакции и большой осторожности. Чтение мыслей других существ позволяет опережать намерение противника. Благоденствие и процветание основано на рабстве или использовании других народов, которые являются для них просто расходным материалом.

Значит, разум основан на ценностях и укладе быта?

Альфа: Например, благодарность как чувство – незнакомая часть разума для некоторых рас. Лучше принести какую-то вещь в знак оплаты, чем выразить чувством. Чувство любви тоже не всем знакомо, и божественная любовь не является ценностью, для них лучше материальная выгода, чем соединение с богом. Радость - как триумф победы в соревновании или сражении, любовь - как взаимная склонность, благоденствие - как много еды и можно не сражаться за нее. Мы говорим о материальных расах,

большинство из которых может сотрудничать с вами или завоевывать вас.

Но есть и другие, высокодуховные и достигшие ваших идеалов жизни, о которых мы уже поговорили, т.е. радостное и спокойное проживание на чистой и ухоженной планете, беззаботное будущее, основанное на сотрудничестве с планетой и ее тонкоматериальными обитателями, прекрасный климат и отсутствие катаклизмов, обилие пищи и воды. Счастливое и беспечное детство, уважаемая старость, здоровье физическое и душевное. Все это основано на более высоком сознании, просветленном, как вы говорите. Если вы хотите добиться такого будущего, работайте над просветлением и воспитанием своей расы.

Разумность с моей точки зрения следует понимать как возможность претворить свои замыслы не в ущерб планете или ее жителям, не портя экологию, не засоряя планету своими отходами, а умелое распоряжение всем накопленным и строгое дозирование необходимого каждому по истинным потребностям. Равенство профессий и умелое распоряжение талантами и способностями каждого.

Вы стали вырождаться в вещизм, изготавливая множество ненужных вещей, которые живут один день и дальше переходят в мусор. Это неправильно с точки зрения дальнейшей утилизации этого мусора. Это неразумно.

Большинство понимают это, но бизнесменам это выгодно, и они стараются произвести как можно больше этого, пока это продаётся.

Альфа: Не покупайте мусор, не пользуйтесь мусором, не дарите друг другу мусор (в виде разных «сувениров», открыток, букетиков, коробок конфет и пр.) Это неразумно. Если это не будет пользоваться спросом, это перестанут производить.

Интуиция относится к разуму или сознанию?

Альфа: Это связь со своим высшим сознанием или с той низкой сущностью, с которой вас может соединить темная магия. Это более тонкое сознание, светлое или темное, с

которым у вас установлена связь.

Как отличить, светлое или темное сознание у нас на связи?

Альфа: По разумности мыслей и вибрации чувств. Ненависть и недовольство характерны темным людям, благодать и радость – светлым.

А если есть и то, и другое, как свойственно обычным людям, способным ощущать и ненависть, и любовь?

Альфа: Значит, человек стоит на перепутье, на развилке, и выбирает, куда двинуться – во тьму или в свет. Скатиться во тьму или взбираться в свет. И если он выбирает, что проще – то проще скатиться. Никаких усилий не надо, и вы в дамках. Вас там радостно ждут: еще одна наша пришла!

